

Эссе

«Я не винтик в системе – без меня системе не быть»

Автор: Андрющенко Алексей Алексеевич,
1 курс ОГБПОУ «ТПГК»

Куратор: Сидорова Ксения Алексеевна,
педагог-психолог ОГБПОУ «ТПГК»

Почему я выбрал профессию «линейный трубопроводчик»? Если честно, при поступлении я этого и сам не понимал, думая, что все это не мое, да и железки я никогда не любил. В общем, все сводилось к тому, что я считал эту профессию скучной, неинтересной и бесполезной. Поступил потому, что нужно было поступить.

Первое время я все чаще приходил к выводу, что мои догадки были верны, порой мне хотелось уйти из своего колледжа и заняться чем-нибудь другим. День за днем, неделя за неделей одна рутина сменялась другой. Прошел первый семестр, и я уже хотел забирать документы с места учебы, но моя мама отговорила меня, уверяя тем, что нужно подождать, что я обязательно вникну.

Признаюсь честно, я ей не поверил. Но остался.

Вероятно, это был какой-то высший замысел, уготованный мне судьбой. Начался второй семестр, в котором у нас по плану появились профильные предметы. Все с той же апатией я пришел на одну из таких пар. "Еще один неинтересный предмет", - подумал я про себя. Но каково же было мое удивление спустя полтора часа, когда я вышел с пониманием того, что ни на секунду не оторвал глаз от преподавателя и вслушивался в каждое сказанное им слово. Я осознал одно: мне наконец-то понравилось. После того, как мое удивление прошло, я начал думать, что это вовсе не скучная профессия и стоит отдать ей должное. Я взял с себя обещание изучить работу, с которой я столкнусь в будущем.

Шли дни, и я с головой погрузился в учебу. После занятий шел в комнату и смотрел видео о том, что меня ждет впереди. Давно уже я не

горел такой всепоглощающей жадой знаний, с каждым днем все больше и больше я вхожу во вкус.

Начну с того, что эта профессия не для слабых духом людей и не для тех, кто обделен физической выносливостью. Не каждый сможет выстоять в лютый мороз или знойную жару, проходить долгие километры и проверять состояние нефтепровода. Также ежедневно, а может и ежечасно людям приходится встречаться лицом к лицу со своим страхом и преодолевать его, ведь нередки случаи, при которых во время работы люди получали тяжелые травмы и мысли об этом неизбежно всегда роятся в голове у каждого. Внимательность и четкое осознание процесса должны стать буквально вторым «Я».

Многих эта профессия оттолкнет своей сложностью, но отныне только не меня. Только подумайте, сколько пользы я смогу приносить людям даже в обыденных бытовых моментах, из которых и складывается вся наша реальная жизнь. Проверка трубы, устранение неисправностей – я начал чувствовать себя настоящим мужчиной, у которого есть руки и который держит свою жизнь в этих руках. А польза для общества в целом? Она неоценима, ведь не доглядев состояние трубы на коррозию и не устранив дефект, я подвергну большой опасности всех своих коллег и граждан, проживающих вблизи с проходящим нефтепроводом. Любое несоблюдение техники безопасности при работах или любое неправильно выполненное действие может привести к возгоранию нефтепродукта и взрыву большей части магистрали, халатность по отношению к работе может привести к разливу нефти, а это повлечет за собой порчу окружающей среды и гибель животных.

На мне будет лежать очень большая ответственность не только за себя, но и за весь окружающий мир.

Я понял, что я не просто винтик в системе – без меня системе не быть. Без сложного и кропотливого труда моих коллег уровень жизни в стране был бы совершенно иным.

А как теперь вдохновляет возможность общения с коллегами по цеху, новые социальные связи, которые могут оказаться полезными в будущем, поездки в другие города и даже страны. Сейчас многие люди, хорошо знающие свое дело, ездят по обмену, работают и тем самым путешествуют по всему миру! Лично для меня, как для человека, которому важно расширять свой кругозор, это очень большой плюс в нашей работе.

"Приводя в движение нефть, мы приводим в движение все остальное" - таков слоган одной из крупнейших компаний России - компании "Транснефть". Под этими словами компания подразумевает, что нашей работой мы поможем стране, поможем ее экономике и росту. Если каждый будет предан своему делу, то вместе мы сможем поднять нашу страну на новый уровень!

Хочу закончить небольшим стихотворением, написанным мною:

Работать в кресле каждый может,

Но от труда ты не беги.

Ведь кто, если не ты, стране поможет

Ее наверх превознести?

Тут не бывает слез, поблажек.

Тут каждый парень на счету.

И не держи в мыслях бумажек -

Помни лишь Родину свою.

Думай о том, что сделать можешь,

И как бы жить народ наш смог.

Ведь кто, если не ты, поможет

для счастья выстроить поток?

Я не винтик в системе, без меня системе не быть.

Теперь я это понял.